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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΔΗΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ & ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ Κέρκυρα,     31/03/2026 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ Αρ. Πρωτ.: 10440 

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

Tίτλος  Διαγωνισμού υπηρεσίας: «Εκπόνηση Τοπικών Σχεδίων Δράσης (ΤΣΔ)της 

πράξης «GRecoIslands» για τα νησιά Ερείκουσα, Οθωνοί και Μαθράκι του Δήμου 

Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων» 

Ο Δήμος Κεντρικής Κέρκυρας & Διαποντιων Νήσων προκηρύσσει Ανοικτό ηλεκτρονικό 

Διαγωνισμό για την υπηρεσία με τίτλο «Εκπόνηση Τοπικών Σχεδίων Δράσης (ΤΣΔ)της 

πράξης «GRecoIslands»για τα νησιά Ερείκουσα, Οθωνοί και Μαθράκιτου Δήμου 

Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων» και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερης τιμής). 

Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η παροχή υπηρεσίας για την  εκπόνηση Τοπικών Σχεδίων 

Δράσης για τα νησιά Ερείκουσα, Οθωνοί και Μαθράκι του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και 

Διαποντίων Νήσων.  Στόχος της συγκεκριμένης υπηρεσίας είναι η εκπόνηση Τοπικών Σχεδίων 

(ΤΣΔ) που θα αντιμετωπίζει ολιστικά τις κύριες προκλήσεις του νησιώτικου χώρου και θα 

ενισχύσει τα ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα των νησιών Ερείκουσας, Οθωνών και Μαθρακίου 

του Δ.Κ.Κ και Διαποντίων Νήσων, θα δημιουργήσει μια ευρύτερη αναπτυξιακή δυναμική και 

θα αποτυπώνει το όραμα και την  στρατηγική των εν ‘λόγω νησιών για την πράσινη ενέργεια, 

την έξυπνη και βιώσιμη κινητικότητα, την προστασία του περιβάλλοντος και την ψηφιακή 

ενδύναμωση της νησιώτικης κοινότητας. 

   

Οι διαγωνιζόμενοι υποχρεούνται να υποβάλλουν προσφορά για το σύνολο της υπηρεσίας , 

όπως αναλύεται στον προϋπολογισμό που συνέταξε η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών.  

CPV: CPV: 73220000-0 (Υπηρεσίες παροχής συμβούλων σε θέματα ανάπτυξης) 

Χρονική διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  σε έξι (6) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής 

της.   

Αναθέτουσα αρχή: ΔΗΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ & ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ,  

Δ/νση: Λεωφ. Αλεξάνδρας 6Α , 49132 ΚΕΡΚΥΡΑ, Τηλ.: 26613-62794 
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Ο προϋπολογισμός της υπηρεσίας ανέρχεται σε 90.000,00€ (πλέον ΦΠΑ 24%) (συνολικά 

111.600,00€)   

 ΕΓΓΥΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:  ποσό: 1.800,00€. 

 Χρηματοδότηση Το παρόν έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση στο 

πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Τεχνική Βοήθεια και Υποστήριξη Δικαιούχων 

2021-2027», σύμφωνα με την Απόφαση Ένταξης της Πράξης «Εκπόνηση Τοπικών Σχεδίων 

Δράσης στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας GReco Islands του ΕΣΠΑ 2021-2027», με Κωδικό 

ΟΠΣ 6038339 με αριθμ 139390 εξ 2025/6-8-2025 του ΥΠΕΘΟ, εντάχθηκε το υποέργο με 

τίτλο «Εκπόνηση Τοπικού Σχέδιου Δράσης "GReco Islands", για τα νησιά Ερείκουσα, Οθωνοί 

& Μαθράκι Κέρκυρας του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας & Διαποντίων Νήσων». 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι ο Δήμος Κεντρικής Κέρκυρας και 

Διαπόντιων Νήσων. Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει τη με 

ΑΛΕ:01.230.2420902001 σχετική πίστωση του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2026 

Για την παρούσα διαδικασία έχει εκδοθεί η απόφαση ΑΑΥ 651 με αρ. πρωτ.  7068/03/03/2026 

(ΑΔΑΜ 26REQ018573190, ΑΔΑ 9ΞΛΠ46ΜΓ2Α-Ζ0Δ) για την ανάληψη 

υποχρέωσης/έγκριση δέσμευσης πίστωσης για το οικονομικό έτος 2026 και έλαβε α/α 1 

καταχώρησης  στο μητρώο δεσμεύσεων του φορέα. 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό: Δικαίωμα έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε 

περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: α) 

κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες, που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό, που η υπό ανάθεση 

δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 , 5 , 6 και 7 και τις γενικές 

σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες, που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 

συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 

δημοσίων συμβάσεων, που ασκούν εμπορική, βιομηχανική ή βιοτεχνική δραστηριότητα 

συναφή με το αντικείμενο της προμήθειας, δηλαδή κατασκευάζουν ή  εμπορεύονται τα 

ζητούμενα είδη. 

Κριτήρια αποκλεισμού οικονομικού φορέα από τη συμμετοχή σε διαδικασία σύναψης 

σύμβασης, αν υπάρχει τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση, για α) συμμετοχή σε εγκληματική 

οργάνωση, β) δωροδοκία, γ) απάτη, δ) τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με 

τρομοκρατικές δραστηριότητες, ε) νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή 

χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, στ) παιδική εργασία, ζ) για σοβαρό επαγγελματικό 

παράπτωμα, η) ο οικονομικός φορέας δεν έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την 

καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης. (Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο Σύμβασης 

(ΕΕΕΣ) ως προκαταρκτική απόδειξη προς αντικατάσταση των πιστοποιητικών τα οποία θα 

κατατεθούν μόνο από τον μειοδότη). 

 Η πληρωμή του αναδόχου θα πραγματοποιηθεί με την καταβολή του 100% της συμβατικής 

αξίας κατόπιν της οριστικής παραλαβής όλων των παραδοτέων έκαστου τοπικού σχεδίου 

δράσης. 
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Η πληρωμή του συμβατικού τιμήματος θα γίνεται με την έκδοση χρηματικών ενταλμάτων 

πληρωμής, που θα συνοδεύονται από τα νόμιμα δικαιολογητικά. 

Καταληκτική Ημερομηνία & ώρα υποβολής των προσφορών στο ΕΣΗΔΗΣ: Τρίτη  

21/04/2026 και ώρα 15:00 μ.μ 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί μέσω της διαδικασίας ηλεκτρονικής ανάθεσης, δηλ. με 

χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 

(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Συστήματος. Οι 

προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά. 

Το κείμενο της διακήρυξης καθώς και όλα τα τεύχη της εγκεκριμένης μελέτης θα βρίσκεται 

αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Δήμου στη διεύθυνση: (URL)http://www.corfu.gr/Ανοικτή 

Διακυβέρνηση/ Διαγωνισμοί Έργων και Προμηθειών, καθώς και στη διαδικτυακή πύλη 

www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

Ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών: Ηλεκτρονική Αποσφράγιση 

των (υπό)φακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά» και του (υπό)φακέλου 

«Οικονομική Προσφορά»: Παρασκευή 24/04/2026 και ώρα 11:00 π.μ. 

Χρόνος Ισχύος Προσφορών: δώδεκα (12) μήνες από την επόμενη της διενέργειας του 

διαγωνισμού.  

Γλώσσα Προσφορών: Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία 

συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην 

ελληνική γλώσσα. 

Εναλλακτικές Προσφορές: Δεν επιτρέπεται η επίδοση εναλλακτικών προσφορών. 

 

Η  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  

ΔΗΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ & ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

 

Θεοφανή Τσιμπούλη 

 

 

 

 

 

http://www.corfu.gr/Ανοικτή
ΑΔΑ: Ψ3ΩΡ46ΜΓ2Α-ΑΜ8


		2026-03-31T12:17:34+0300


		2026-03-31T13:27:29+0300
	Athens




